A/NIEKTPOHHOE U3MepeHUue

AaBNIeHUA

Mpeo6pa3oBatenb gaBneHUA gNA o6LWENPOMbILLJIEHHOTO

npUMeHeHuUA
Mopgenb A-10

@ 6
LISTED

MpumeHeHna

MawwmHocTpoeHre

CTtaHKOCTpOEHWe
HOHTPObHO-N3MepHTENbHBIE TEXHONOTMK
lMapaBavKa v NHeBMaTHKa

Hacocbl 1 Komnpeccopbl

OcobeHHOCTH

MNamepuTtenbHble guanasoHbl oT 0 ... 1 6ap go 0 ... 600 6ap
HenunHenHocTb 0,25 % nnn 0,5 %

Bbixog: 4 ...20mA, DC0...10B,DCO0 ... 5B wu gp.
ONeKTpUYECKOe NOAK/I0YEHME: YII0BOM pasbem dopma
A n C, pasbem M12 x 1, KabenbHbIM BbIBOZ, 2 M
MpucoeamnHerwne K npoueccy G ¥ A DIN 3852-E, V4 NPT

u apyrue

OnucaHue

MpeobpasoBartens gasneHua A-10 ana o6LenpoMbILL-
JIEHHBIX NPUMEHEHWIM NpYMeYaTesieH He TO/IbKO CBOUM
KOMMaKTHbIM AM3alMHOM, HO OH TaKe npeaJsaraeT OT/IMYHOe
KayecTBO NpW YPE3BbIYAMHO KOHKYPEHTHOM LiEHE.

3aKa34MK MOMET BblbpaTh MeX Ay HeNMHeNHOCTbio 0,25 %
1 0,5 %. BecnnatHbl cepTUdUKAT UCMbITAHUI NPefoCTaB-
NAeT MHPOPMaLMIO O TOYKaX, USMEPEHHbIX NMPU BbINyCKE U3
NPOV3BOACTBA.

Mogenb A-10 npucnoco6aeH g NPUMEHEHUA BO BCEM
MUpe 6rarofaps MexAyHapoaHOM cepTUdHuKaLmm B cucTe-
max cULus n FTOCT. PasnuyHble eauHULbI USMEPEHUA U
npucoeamnHeHus K npoueccy, HeobxoamMMble A1 KOHKPeT-
HbIX YCIOBWIM MPUMEHEHUSA, JOCTYMHbI B KOPOTKMUIM CPOK.

WIKA tunoBov avct PE 81.60 - 02/2012

TUNOBbIE NNCTbI CXOAHBIX MPOAYKTOB:

Mpeo6pasoBarenb AaBneHUs AN 06LLENPOMbILLIEHHOrO NPUMeHEHUs; TUN S-10; M. Tunosol ancT PE 81.01

WIKA t1noBom amct PE 81.60

Mpeo6pa3oBarenb gasneHud Tuna A-10

cTpanuua 1 3 8

IWIKA!I

tl Part of your business



Awvana3oHbl u3mepeHun

N36bITOYHOE faBieHne

6ap AunanasoH nameperuin 0 ...1 0..1,6 0..25 0..4 0..6 0..10"
JonycTumas neperpyska 2 3,2 5 8 12 20
Avnana3oH uamepenuii 0 ...40 0...60 0...100 0...160 0...250 0...400
Jonyctuman neperpyska 80 120 200 320 500 800

psi Anana3oH usmepenuin 0...15 0..25 0..30 0..50 0..100 0..1601
[Jonyctnman neperpyska 30 60 60 100 200 290
[Avnana3oH usmepenuii 0 ...500 0...1000 0...1500 0...2000 0...3000 0...5000
[JonycTtumas neperpyaka 1000 1740 2900 4000 6000 10000

0..16" 0..25"
32 50
0...600

1200

0..200" 0..300"
400 600
0...10000

17400

A6conoTHOE faBieHne

6ap Anana3oH usmepenunii 0 ...1 0..1,6 0..25 0..4 0..6 0..10
Jonyctumas neperpyska 2 3,2 5 8 12 20

psi [Aunana3oH uamepeHuii 0 ...15 0..25 0..30 0..50 0...100 0...150
Jonyctumas neperpyska 30 60 60 100 200 290

0..16 0..25
32 50
0...200 0...300
400 600

BaKyyMMeTpUYECKUI U +/- UBMEPUTEbHbIN AUana3oH

6ap Aunana3oH uamepenuii  -1...0 -1...+0,6 -1...+1,5 -1...+3
[Jonyctuman neperpyska 2 3,2 5 8
[Anana3oH usmepenun  -1...+9 -1...+15 -1...424
[Jonyctnman neperpyska 20 32 50

psi [Avnana3oH uamepenuii  -30 Mm pT.CT. ... 0 -30 mm pt1.CT....+15  -30 Mm pT.CT....+30  -30 MM pT.CT. ... +60

[Jonyctuman neperpyska 30 60 60 150

[vnana3oH uamepeHuii  -30 MM pT.CT....+160 -30 MM pT.CT....+200 -30 MM pT.CT. ... +300

[Jonyctumas neperpyska 350 450 600

-30 mm prT.CT. ... +100
250

1) ecnv uamepsiemas cpeaa BOAA, PEKOMEHAYETCS UCTOb30BaTh 60/1ee BbICOKMI Npeaesn A0MyCTUMON NeperpyaKu

YKasaHHble U3MepUTesbHbIE AuanasoHbl AOCTYMHbI TakKe B Kr/cm2, MIMa v KMa.
[Jpyrvie nameputesnbHble AManasoHbl JOCTYMHbI MO 3anpocy

YCTOWYMBOCTb K BaKyyMy

Ja

BbixogHOM curHan

Tun curHana CurHan

Mo ToRy (2-npoBoAHbIiA) 4..20 MA

Mo HanpsAmKeHuIo (3-NPoBOAHDIN) DCO0..10B
DCO0..5B
DC1..5B
DCO05..458B

Jlorometpuyeckuii (3-npoBoaHbin) DC0,5...4,5B

[Jpyrve BbIXoAHbIE CUrHAbI JOCTYMHbI MO 3anpocy

B 3aBMCMMOCTHM OT TMNa BbIXO4HOIO CUrHana, MCNOIb3YHOTCA cefyouime 3Ha4eHNA HarpysKu:

Twvn curHana

Harpyska B Om

Mo ToRy (2-npoBoAHbIiA) < (nutanune - 8 B) /0,02 A
> 3HaYeHNe MaKCMMasIbHOrO BbIX. curHana /1 MA

> 4,5k

Mo HanpsAmeHuIo (3-NPoBOAHDbIN)
JloromeTpu4eckuii (3-npoBOAHbIN)

cTpaHuua 2 ns 8

WIKA t1noBoi nvct PE 81.60 - 02/2012



AneKTponuTaHue

MuTtaHune
BbixogHoM curHan MutaHue

CraHpapT
4..20 A DC8..30B DC8..35B"
DCO0..10B DC 14 ...30 B DC14..35B
DCO0..5B DC8..30B DC8..35B
DC1..5B DC8..30B DC8..35B
DCO0,5...45B DC8..30B DC8..35B

DC 0,5 ... 4,5 B noromeTpuyecKui DC5B+10% -

1) HeB0o3MOXHO ¢ HenmHelHocTbio 0,25 % BFSL

MuTaHne npeobpasoBaresna faBaeHUA SOIKHO OCYLECTBAATLCA SHEPrOOrPaHUYEHHOM
9NIEKTPUYECKON Lienblo B cooTBeTcTBMM ¢ rmasor 9.3 UL/EN/IEC 61010-1 namn MCTOYHMKOM
NMUTaHWA, OrpaHUYeHHbIM Mo MoLHocTH cornacHo UL/EN/IEC 60950-1, nam Knacca 2 B
cootBeTcTBuM ¢ UL1310/UL1585 (NEC mamn CEC). UCTOYHMK NUTaHMA JOMKEH ObITb NPUro-
[eH ana aKkcnyaraumm Beiwe 2000 M HaZ ypoBHEM MOPA, eC/IM MpeobpasoBaresib AaBNeHNA
9KCNIyaTUpyeTCA Ha TaKOM BbiCOTE.

CymmapHoe notpebieHue ToKa

Tun curHana CymmapHoe notpebieHue ToKa

Mo ToRry (2-npoBOAHbII) ToK curHana, He 6onee 25 MA
Mo HanpsAKeHuIo (3-NPoBOAHDIN) 8 MA
JloromeTpu4yeckuit (3-npoBoAHbIN) 8 MA

MorpewHocTb

OI'ILI,VIOHa}'IbHO, mogensb A-10 npons3BoAUTCA C ynqueHHoﬁ HEJIMHENHOCTBIO. BapMaHTbI WCMOJIHEHUI MO HENMHENHOCTU:

CraHpapt Onuua

HenuxeiHocTb no BFSL (IEC 61298-2) < 10,5 % AnanasoHa U3MepeHuin < +0,25 % AnanasoHa U3mepeHuii

OTK/IOHEHWE CUrHaNa B HY/1IeBOM TO4YKe CraHpaapTHo: < + 0,5% AnanasoHa u3MepeHui CraHpaapTHo: < + 0,15% AvanasoHa U3MepeHui
MakcumanbHo: < + 0,8 % AnanasoHa UsMepeHui MakcumanbHo: < + 0,4 % AnanasoHa UsMepeHun

MorpewHocTb Npy KOMHaTHOM Temnepatype ') <=1 % AuanasoHa U3MepeHui <+0,5 % gnanasoHa smMepeHuin
< +0,6 % OT AnanasoHa, (c Bbix. curHanom 0 ... 5 B)

1) BKto4asA HeIMHEMHOCTb, TMCTepesnc, OTKIOHEHWE HYNIA U AnanasoHa (COOTBETCTBYET NOrPELLHOCTM namMepeHuii no IEC 61298-2), kanmbpoBKa B BEPTUKaIbHOM paboyem NoSOKEHNN C
NOABOAOM AABNEHWUA CHUY

MoBTOpAEMOCTb
< 0,1 % oT gnanasoHa

YpoBeHb Wyma curHana
< +0,3 % granasoHa namepeHui

MorpewHocTb Npu Temnepartype 0 ... 80 °C
B CrtaHpapTHO: 1 % gvanasoHa namepeHui

B MakcumasnbHO: 2,5 % granasoHa namepeHui

JonroBpemeHHas cTabuU/IbHOCTb
< 0,1 % granasoHa namepeHun

WIKA t1noBoi nmct PE 81.60 - 02/2012 cTpanuua 3 3 8



Bpemsa BHOYEHUA

Bpemsa ctabunusauum
<4 mC

Bpemsa BK/IOYEHUA B paboumnit perum

<15mc

YcnoBuA aKkcnayatauuu

CrteneHb 3awuThbi (no IEC 60529)
CM. Tabnuuy "XapaKTepucTukn"

Bu6poycTonumMBoCTb
m 10 g (IEC 60068-2-27, B pe3oHaHce)
B 20 g AOCTYNHO No 3anpocy

CTOlKOCTb K ygapy:
500 g (IEC 60068-2-6, MexaHW4ECKMM)

CpOK C/yHObI
10 MWNIMOHOB LIMKJIOB Harpy3Ku

Temnepatypbl

AOHVCTMMbIe TemMmnepaTtypHblie Auana3oHbl

CraHpgapT
ORpyatouwasa cpepa 0...+80°C
Cpepa 0..+80°C
XpaHeHue -20...+80 °C

HopmanbHble ycnosua (no IEC 61298-1)

Temnepartypa
15...25°C

ATmocdepHoe gasneHue
860 ... 1060 mbap

BnaxHocTb
45 ... 75 % OTHOCUTEIbHAaA

MutaHue
DC 24 B

MoHTamHOe No/NIoHeHue
noboe

cTpaHuua 4 ns 8

NMpucoepuHeHUa K npoueccy

CraHpgapTt Pe3bba

EN 837 G%BY
G%B
G Y4 BHYyTpeHHAA
G%B
G%2B

DIN 3852-E 2) G¥aA
G12A
M14x1,5
ANSI/ASME B1.20.1 % NPT 1)
Ya NPT
Ya NPT BHyTpeHHAA
Y2 NPT

DIN 16288 M20 x 1,5
1ISO 7 R
R %
R 2
KS PT a
PT 1%
PT %
SAE 2) 3) 7/16-20 UNF ynnoTHeHne BOSS
9/16-18 UNF ynnotHeHne BOSS

1) MaKcuManbHbIi U3MepUTebHbIN AnanasoH 400 6ap
2) MakcumanbHo gonyctumas neperpyska 600 6ap
3) MakcumansHas gonyctumas Temneparypa -10 ... +100 °C

Bce nprcoeanHeHus K npoueccy AOCTYMHbI, KaKk cTaHAapT,
C BXOAHbIM OTBEPCTMEM AMaMeTpom 3,5 Mm.
OnunoHanbHble AMamMeTpbl ANA:

® G2 ADIN 3852-E: @6 mm, J 0,6 Mm, D 0,3 MM

m Y NPT: @6 mm, D 0,6 Mm, D 0,3 MM

YnnoTtHeHusa
[na npycoeanHeHWM K NpoLeccy No AaHHbIM cTaHaapTam
[OCTYNHbI ciesytoLimMe Matepuasbl YII0THEHUMN.

CraHpapTt CraHpapTt OnuuA

EN 837 Meppb HepaBetowwas ctanb
DIN 3852-E NBR FKM

SAE FKM -

YNnoTHeHuA, nepeyncieHHble B rpade "CtaHaapT", BKIOYa-
I0TCA B KOMMJIEKT NOCTaBKM.

WIKA t1noBoi nvct PE 81.60 - 02/2012



3neHpr-|ecuue nogxaro4eHUA

XapaKTepuUCTUHHU
0O603Ha4YeHue CreneHb 3awutbl  CeuyeHue Hunbl  [OuameTp Kabena  Martepuan Kabens
Yrnosoit pasbem DIN 175301-803 A
B C OTBETHOM 4acTbto IP 65 £0 1,5 Mm2 6..8 MM -
B C 3afenaHHbIM Kabesiem IP 65 3x 0,75 Mm2 6 MM PUR
YrnoBoi pa3bem DIN 175301-803 C
B C OTBETHOM YacTbto IP 65 70 0,75 Mm2 4,5...6 MM -
M C 3afenaHHbIM Kabenem IP 65 4x0,75 mm2 5,9 Mm PUR
Pe3b60Boit pazbem M12 x 1 (4-nuH)
B 6e3 0TBETHOro pasbema IP 67 - - -
M NpsMOW C 3aAenaHHbIM Kabenem 1P 67 3 x 0,34 Mm2 4,4 Mm PUR
B yr710BOM C 3a4enaHHbIM Kabenem 1P 67 3x 0,34 Mm2 4,4 M PUR
Ka6enbHbiit BbiBOA,
B 6e3 aKpaHa IP 67 3x 0,34 Mm2 4 MM PUR
B OEM ucnonHeHue, 6e3 aKkpaHa IP 67 3x0,14 Mm2 2,85 MM TPU

YKkasaHHasA cTeneHb 3awmTbl (No IEC 60529) BbINOAHAETCA TOAbKO NPU UCMO/Ib30BaHWM OTBETHBIX PA3beMOB, MMEIOLLMX
COOTBETCTBYIOLLYIO CTEMNEHb 3aLUMUThI.

OTBeTHbIe pa3beMbl (C Kabenem 1 6e3) AOCTYMNHbI TaKKe OTAE/IbHO, KaK JOMNOMHUTE IbHbIE MPUHAANIEKHOCTH (Nepes
3aKa30M yTOYHANTE BO3MOKHOCTb NOCTaBKM!).
JocTynHbl nHBbI Kabena 2 M uam 5 M.

3auwura oT KOPOTKOro 3aMbiKaHUA
Meway S+ n. 0B

3awuTa oT HenpaBUILHOW MOJIAPHOCTH
Mexpay U 1 0B

AneKTpUyecKas NPO4YHOCTb U30JIALUU
DC 500 B

CxeMbl NOAKNIOYEHUA
LiBeToBOE 0603HAYEHNE NOAK/IHOHEHWIM A1 UCNOIHEHUSA C 3ae/1aHHbIM KabeneM TO e, YTO A/15 UCMOIHEHUA C HE3KpaHU-
pOBaHHbIM KabesIbHbIM BbIBOLOM.

YrnoBow pasbem DIN 175301-803 A Ha6enbHbIit BbiBOA, 663 3KpaHa

2-npos.. 2-npos..
Us KOPUYHEBbIV KOPUYHEBbIN
:i 0B CUHUI CUHUI
S, - YepHbI

Yrnosou pa3sbem DIN 175301-803 C

Ha6enbHblit BbiBog, OEM ucnonHenue, 6e3 akpaHa

2-npos.. 2-npos.. 3-npos.
Us KOPUYHEBBIV KOPUYHEBbIN
Z 0B CUHWIA CUHUIA
S, - YepHbIn
Pe3b60Boi pasbem M12 x 1 (4-nuH) Us  Hnewma niioca nuraxus
0B 3emna
2-npos.. .
Si AHaNoroBbIN BLIXOA,
Us 1 1
oB 3 3
S, - 4

WIKA T1noso# nmct PE 81.60 - 02/2012 cTpanHuua 5 13 8



MaTtepuansi Pa3pelwieHua, AUPEKTUBBLI U CepTUPUKATDI

JeTtanu, KOHTaKTUpYlOLWMUE CO Cpepom CeptuduKatbl

< 10 6ap: HepxaBetowasa ctanb 316L m cULus

> 10 6ap: HepxaBsetowasa ctanb 316L n 13-8 PH m [OCT

Jetanu, He KOHTaKTUpPYIOLLKE CO CPeaOM CE cooTBeTtcTBUE

B Hepmasetowan ctanb 316L B [InpeKTrBa 3N1EKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTH

® HNBR 2004/108/EC, EN 61326 cosgaHune nomex (Mpynna 1,

m PAG66 Knacc B) n nomexosawmiieHHOCTb (MPOMBbILLIEHHOE
NpUMeHEHne)

YNnoTHUTENbHbIE MaTepuasbl CM. B "lMNpucoeanHeHnax K B [lvpekTnBa no obopynosaHuio nog gasnexHvem 97/23/EC

npoveccy"

Matepuanbl, UCNONb3YyEMbIE B SNEKTPUYECKMX NOAKIIIOHEHM-
AX, cM. B "pucoeguHeHnsax K npoueccy”

Cpepa nepepayv gasneHuA

<0...106ap oTH.: CuHHTETHYECKOe Macso
<0...256ap ab.: CuHTeTM4HeCKoe macno
20..106ap otH.: Cyxan uamepuTenbHasa A4enKa

Pazmepbl B Mm
Mpeo6pasoBarenu gaBneHus

C YI/I0BbIM pasbemom popma A C yrnoBbIM pasbemom dopma C C pe3b60BbIM pasbemom M12 x 1

‘ o
— E —Jg} j

W ons =

a
# 0217 0217 | | 217
, , C
il
! |

\ 229 N %29

33

i

14

‘ G1/4A ‘ ‘ G1/4A ‘ ol

1k
1

" DIN3852-E T DIN38SAE T DIN3852-E
Macca: okono 80 r Macca: okono 80 r Macca: okono 80 r
CO CTaHAAPTHbLIM KabeJ ibHbIM ¢ KabenbHbIM BbiBogoM, OEM ncnon-
BbIBOAOM, 6€3 9KpaHa HeHue, 6e3 aKpaHa
|
i
- i [
T
229 : 829 w0
[Wal : ~
n : ”R‘
027 L o271
[l - u .
‘ ‘ G1/LA | | G1/6A
o DIN3852-E T DIN3gS2E
Macca: okono 80 r Macca: okono 80 r

cTpaHuua 6 U3 8 WIKA Tunoso# nuct PE 81.60 - 02/2012



MpucoepmuHeHUA K npoueccy

L1

€] L1 G | G L1
G ¥ A DIN 3852-E 14 G % B EN 837 13 9/16-18 UNF BOSS 12.06
G %2 ADIN 3852-E 17 G % BEN 837 16 7/16-20 UNF BOSS 12.85
M14x1,5 14 G %2 BEN 837 20

M20 x 1,5 20
BHyTpeHHAsA p63b6a BHyTpeHHAA p63b6a

L2

1/ EEE U= @Ej

D1 D1
(¢] L1 L2 L3 Di G L1 L2 D1 (€] L1
G % EN 837 20 13 10 g 25 Y NPT 20 14 @25 G % B EN 837 10
\ =
i =
G
(c] L1
Y% NPT 10
Ya NPT 13
Y2 NPT 19
R 13
R % 15
Rz 19
PT 4 13
PT 3% 15
PT 1% 19

MHdpopmauuio no pe3b60oBbIM OTBEPCTUAM M MPUBAPHBLIM aganTtepam, cM. TexHudecKyto nHdopmaumio IN 00.14 Ha
www.wika.com.

WIKA t1noBoi nvct PE 81.60 - 02/2012 cTpanHuua 7 ns 8



AOHOHHMTeanbIe nNPpUHaApIeHHOCTU U 3anacCHbie 4YaCcTu

OTBeTHbIN pasbem \

YnNAoTHEHWe g OTBETHOroO _—

pasbema

YnnoTHeHWe Ans npucoeam-
HeHWA K npoLieccy

OTBeTHbI1 pazbem

0O603Ha4YeHue

\

Q-
—

ey

Hop 3aKkasa

6e3 Habensa

c 2 m Kabenem

c 5 m Kabenem

Yrnosoi pasbem DIN 175301-803 C 1439081 11225823 11250194
YrnoBoit pasbem DIN 175301-803 A

B c KabeNbHbIM BBOAOM, METPUYECKUM 11427567 11225793 11250186
B c KabenbHbIM BBOAOM, TPYOHbIM 11022485 - -
Pe3b6oBoii pasbem M12 x 1; 4-nuH

u I'IpFlMOVI 2421262 11250780 11250259
B yr/10BOM 2421270 11250798 11250232
YnnoTHeHUA ANA OTBETHbIX pa3beMoB

O6o03Ha4yeHue Hop, 3aka3sa

Yrnosoi pasbem DIN 175301-803 A 1576240

YrnoBoit pa3bem DIN 175301-803 C 11169479

YNAoTHEeHUA pJ1A NPUCOeaUHEeHUs K npoLleccy

O603Ha4yeHue Hop 3akasa
Mepb HepiaBetowasa ctanb

G % EN 837 11250810 11250844 - -
M14x1,5 11250810 11250844 - -

G %2 EN 837 11250861 11251042 - -

M20 x 1,5 11250861 11251042 - -

G % EN 837 11251051 - - -

G % DIN 3852-E - - 1537857 1576534
G 2 DIN 3852-E - - 1039067 1039075

anMeHﬂﬁTe TOJIbKO BbillenepevncnieHHble 4ONOIHUTE/IbHbIE MPUHAANNIEHKHOCTHU, MHa4Ye BOSMOMXHO OTK/IOHEHKE OT CepTMqJM-

LUMPOBaHHbIX XapaKTepUCTUK.

UHdopmaumsa pna saKkasa

Twun / smepuTenbHbin granasoH / BeixogHoh curHan / Mutaxdue / HenvHeHocTe / TeMnepaTtypHbIv AnanasoH /

anCOG,D,VIHEHVIe H npoueccy / YnnotHeHue / aﬂeHTpMHECKOG nogxr4eHne

© 2011 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, aBTopcKve npasa 3allmLLeHbl.
CneuuduKaumm, NpUBEAEHHbIE B LAHHOM JOKYMEHTE, OTPaKatoT TEXHUYECKOE COCTOAHUE U3AE/INA Ha MOMEHT NYGMKALMK AaHHOTO JOKYMEHTA.
B03MO¥Hbl TEXHUHECKUE U3MEHEHUSA XapaKTepUCTUK U MaTepuasos.

WIKA tunoBo avct PE 81.60 - 02/2012

cTpaHuua 8 3 8

TOO BUKA HasaxcTtaH
050050 Anmatbl/HasaxcTtaH
Ten. (+7) 727 233-08-48
dakKc: (+7) 727 278-99-05
E-mail: info@wika.kz
www.wika.kz

BUKA Benapycb

220088 MuHck/benapycb
Ten. (+375) 17-294-57-11
®dakc (+375) 17-294-57-11
E-mail: info@wika.by
www.wika.by

TOB BIKA Mpunap,
02660 m.Kuis/YkpaiHa
Ten. (+38) 044 496 83 80
®dakKc: (+38) 044 496 83 80
a/c 200

E-mail: info@wika.ua
www.wika.ua

IWIKA!I

3A0 BUKA MEPA
127015 Mocksa/Poccus
Ten. (+7) 495 648-01-80
®dakKc: (+7) 495 648-01-81
E-mail: info@wika.ru
www.wika.ru

05/2012 RUS based on 02/2011 GB



